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CE-kappenset voor 254 cm maaiers
Groundsmaster® 7210 tractie-eenheid of Groundsmaster® 360
multifunctionele machine
Modelnr.: 30687

Installatie-instructies

WAARSCHUWING
CALIFORNIË

Proposition 65 Waarschuwing
Dit product bevat een chemische stof of chemische stoffen waarvan de Staat Californië weet dat

ze kanker, geboorteafwijkingen en schade aan het voortplantingssysteem veroorzaken.

Losse onderdelen
Gebruik onderstaande lijst om te controleren of alle onderdelen zijn geleverd.

Procedure Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

1 Geen onderdelen vereist – Maak de maaier gebruiksklaar.

Scherm van de poelie 12 Borgmoer 1 Het scherm van de poelie monteren.

3 Voorste scherm 2 De voorste schermen monteren.

Rechterscherm 14 Linkerscherm 1 De zijschermen monteren.

5 Borgmoer 2 De borgmoeren monteren.

Draaibeugel 1
Bout (3/8 inch) 2
Borgring 26
Borgmoer 1

De draaibeugel monteren.

Schermgeleider 27 Flensmoer 4 De schermgeleider monteren.

Rechterkap 1
Flensmoer 3
Bout 38
Drukmoer 1

De rechterkap monteren.

Linkerkap 1
Borgmoer 2
Flensmoer 3
Bout 3

9
Drukmoer 1

De linkerkap monteren.

Middelste kap 1
Drukmoer 310
Bout 3

De middelste kap monteren (uitsluitend
bij Groundsmaster 7210).
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Procedure Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

Schermsteun (Groundsmaster 7210) 1
Schermsteun (Groundsmaster 360) 1
Zeskantschroef (5/16 x 4 inch) 1
Ring 1

11
Flensmoer 1

De schermsteun monteren.

Scherm van de aandrijfas 1
Borstbout 1
Ring (0,469 x 0,922 inch) 112
Drukmoer 1

Het scherm van de aandrijfas monteren.

Instructiemateriaal en aanvullende onderdelen

Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

Montage-instructies 1 Raadpleeg de instructies om de set te monteren.

Onderdelencatalogus 1 Gebruik de catalogus om onderdeelnummers op te
zoeken.

1
Maaier gebruiksklaar maken

Geen onderdelen vereist

Procedure
1. Zet het maaidek op de maaihoogte van 2,5 cm,

zet de gashendel op Langzaam, schakel de motor
uit, stel de parkeerrem in werking en verwijder het
contactsleuteltje.

2. Verwijder de 4 drijfriemkappen die boven op het
maaidek zitten.

3. Verwijder vuil dat boven op het maaidek zit.

2
Het scherm van de poelie
monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:
1 Scherm van de poelie

1 Borgmoer

Procedure
1. Monteer de borgmoer aan het scherm van de poelie

(Figuur 1).

Opmerking: De borgmoer wordt later gebruikt bij
de montage van de middelste kap (uitsluitend voor
Groundsmaster 7210).
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Figuur 1

1. Scherm van de poelie 2. Borgmoer
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2. Verwijder de 2 moeren en 2 ringen op de
tandwielkastbevestiging en monteer het scherm van de
poelie op het maaidek (Figuur 2).

Opmerking: Gebruik de verwijderde moeren,
ringen en slotbouten om het scherm van de poelie te
bevestigen op het maaidek.

1
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Figuur 2

1. Moer (2) 3. Scherm van de poelie
2. Ring (2)

3
De voorste schermen
monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:
2 Voorste scherm

Procedure
Monteer het linker- en rechterscherm voor op de machine
(Figuur 3).

Opmerking: Verwijder de moeren aan de voorkant van de
linker- en rechterspilas en gebruik ze om de voorste schermen
te monteren.

1
2
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Figuur 3

1. Voorste scherm 2. Moer
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4
De zijschermen monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:
1 Rechterscherm

1 Linkerscherm

Procedure
1. Verwijder de linker- en rechterbumper (Figuur 4).

Opmerking: Houd de bumpers bij om ze te
gebruiken bij de bevestiging van de schermen.

Figuur 4

1. Linkerscherm 4. Bout
2. Bumper 5. Slangklem
3. Moer 6. Rechterscherm

Figuur 5

1. Bumper 4. Slangklem
2. Moer 5. Linkerscherm
3. Bout

2. Verwijder de moer van de slangklem aan de rechterzijde
van het maaidek.

3. Monteer de schermen zoals getoond in Figuur 4 en
Figuur 5.

Opmerking: Plaats het linkerscherm onder de
slangklem en bevestig met de bestaande moer en bout
het scherm en de slangklem. Gebruik een bestaande
bumper en moer om elk scherm te bevestigen.

4
 



5
De borgmoeren monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:
2 Borgmoer

Procedure
Monteer de borgmoeren aan de achterkant van het maaidek
(Figuur 6).

1
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Figuur 6

1. Borgmoer (2)

6
De draaibeugel monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:
1 Draaibeugel

2 Bout (3/8 inch)

2 Borgring

1 Borgmoer

Procedure
1. Monteer de borgmoer op de draaibeugel (Figuur 7).
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Figuur 7

1. Borgmoer 2. Draaibeugel

2. Monteer de draaibeugel aan de tandwielkast (Figuur 8).

1 2 3 4
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Figuur 8

1. Bout (3/8 inch) 3. Draaibeugel
2. Borgring 4. Tandwielkast
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7
De schermgeleider monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:
2 Schermgeleider

4 Flensmoer

Procedure
1. Verwijder de plastic linker- en rechterkap.

2. Boor 2 gaten – van 8,7 mm – in de plastic kappen
(Figuur 9 en Figuur 10).

Opmerking: Gebruik Figuur 9 en Figuur 10 om te
bepalen waar de gaten van 8,7 mm horen te komen.
Lijn het voorste gat in elke kap uit met de rand van
de opstaptrede.

Figuur 9
Plastic rechterkap

1. 3,3 cm 5. Opstaptrede
2. gaten van 8,7 mm 6. 22,8 cm
3. 57,8 cm 7. Plastic kap
4. gaten van 8,7 mm

Figuur 10
Plastic linkerkap

1. Opstaptrede 5. 3,3 cm
2. gaten van 8,7 mm 6. 22,8 cm
3. 57,8 cm 7. Plastic kap
4. gaten van 8,7 mm

3. Monteer een schermgeleider op elke kap (Figuur 11).

2
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Figuur 11

1. Plastic kap 3. Flensmoer
2. Schermgeleider
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4. Monteer een bout en drukmoer op de plastic rechterkap
(Figuur 12).

Figuur 12

1. Plastic kap 3. Drukmoer
2. Bout

5. Monteer een bout en drukmoer op de plastic linkerkap
(Figuur 13).

Figuur 13

1. Bout 3. Drukmoer
2. Plastic kap

8
De rechterkap monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:
1 Rechterkap

3 Flensmoer

3 Bout

1 Drukmoer

Procedure
1. Verwijder de rechterbeschermkap van de machine.

2. Boor 2 gaten – van 8,6 mm – in de rechterbeschermkap
(Figuur 14).

Opmerking: Raadpleeg Figuur 14 en bepaal waar de
gaten van 8,6 mm horen te komen

Figuur 14

1. 9,65 mm 3. boorgat van 8,6 mm
2. 15,2 cm 4. 2,84 cm

3. Monteer de rechterbeschermkap aan de rechterkap
(Figuur 15).

Figuur 15

1. Rechterkap 3. Flensmoer (2)
2. Bout (2) 4. Rechterbeschermkap

4. Monteer een bout en drukmoer aan het scherm (Figuur
16).
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Figuur 16

1. Drukmoer 3. Borgmoer
2. Bout

5. Monteer de samengestelde kappen op het maaidek
(Figuur 16).

9
De linkerkap monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:
1 Linkerkap

2 Borgmoer

3 Flensmoer

3 Bout

1 Drukmoer

Procedure
1. Verwijder de linkerbeschermkap van de machine.

2. Boor 3 gaten – van 8,6 mm – in de linkerbeschermkap
(Figuur 17).

4

3

5

1

g026880

2

Figuur 17

1. Linkerbeschermkap 4. 9,65 mm
2. 2,84 cm 5. boorgat van 8,6 mm
3. 15,2 cm

3. Monteer 2 borgmoeren op de linkerkap (Figuur 18).

1

2g026882

Figuur 18

1. Linkerkap 2. Borgmoeren

4. Monteer de linkerbeschermkap aan de linkerkap
(Figuur 19).

Figuur 19

1. Linkerbeschermkap 3. Linkerkap
2. Flensmoer (3) 4. Bout (3)

5. Monteer een bout en drukmoer aan het scherm (Figuur
20).
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Figuur 20

1. Bout 3. Borgmoer (voordien
gemonteerd)

2. Drukmoer

6. Monteer de samengestelde kappen op het maaidek
(Figuur 20).

1
0

De middelste kap monteren
(uitsluitend bij Groundsmaster
7210)

Benodigde onderdelen voor deze stap:
1 Middelste kap

3 Drukmoer

3 Bout

Procedure
Monteer de middelste kap op het maaidek (Figuur 21).

1
2

g026884

1

3
3

Figuur 21

1. Bouten 3. Drukmoeren
2. Middelste kap

1
1

De schermsteun monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:
1 Schermsteun (Groundsmaster 7210)

1 Schermsteun (Groundsmaster 360)

1 Zeskantschroef (5/16 x 4 inch)

1 Ring

1 Flensmoer

De schermsteun monteren op een
Groundsmaster 7210
Monteer met een zeskantschroef, ring en flensmoer de
schermsteun aan de rechterkant van het frame. Gebruik de
brede opening in de voorkant van het frame voor de montage.
Het lipje op het scherm gaat in het kleine gaatje in het frame
(Figuur 22).
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Figuur 22

1. Flensmoer 3. Ring
2. Schermsteun 4. Zeskantschroef (5/16 x

4 inch)

De schermsteun monteren op een
Groundsmaster 360
1. Verwijder aan de rechterkant van de machine de moer

en bout waarmee het achterste frame aan het voorste
frame is bevestigd (Figuur 23).

1
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g026736

Figuur 23

1. Bout 2. Moer

2. Monteer met de moer en bout die u hebt verwijderd in
de vorige stap de schermsteun aan de rechterzijde van
het frame (Figuur 24).

Figuur 24

1. Bout 3. Moer
2. Schermsteun

1
2

Het scherm van de aandrijfas
monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:
1 Scherm van de aandrijfas

1 Borstbout

1 Ring (0,469 x 0,922 inch)

1 Drukmoer

Procedure
1. Monteer een bout, ring en drukmoer aan het scherm.
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Figuur 25

1. Borstbout 4. Drukmoer
2. Scherm van de aandrijfas 5. Draaibeugel
3. Ring (0,469 x 0,922 inch)

2. Monteer het scherm van de aandrijfas door de gleuf in
de schermsteun die u hebt geïnstalleerd in procedure
11 De schermsteun monteren (bladz. 9); zie Figuur
26 of Figuur 27.

Figuur 26
Groundsmaster 7210

1. Schermsteun 2. Scherm van de aandrijfas

Figuur 27
Groundsmaster 360

1. Schermsteun 2. Scherm van de aandrijfas

3. Bevestig het scherm van de aandrijfas aan de
draaibeugel die u hebt geïnstalleerd in procedure 6 De
draaibeugel monteren (bladz. 5); zie Figuur 25.
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